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	COLEGIO SANTA MARTA


EVALUACIÓN DE MATEMÁTICA
IºMedio 
	Nota:





	
	
	
	
Prof.: Andrea Aldea Bascur



Unidad 0: Números Naturales y Enteros.
	Nombre:	

	Fecha:
	Curso: 

	Puntaje Total:   30 puntos
	Puntaje Obtenido: 

	Objetivos:
	· Calcular operaciones con números naturales y enteros.
· Conocer las propiedades de adición y multiplicación de números naturales y enteros.
· Resolver problemas que involucren números naturales y enteros.

	Instrucciones:
	·  Lea atentamente cada pregunta antes de contestar.
· Realice todos los desarrollos en los espacios en blanco de cada pregunta para optar al puntaje máximo asociado a cada una de ella o adjuntar foto con los desarrollos de cada una de las preguntas al enviar esta evaluación al correo del profesor a cargo de la asignatura. 
· Recuerda que el no presentar el desarrollo de una pregunta que justifique la alternativa marcada, esta respuesta será considerada incorrecta. Si es una pregunta conceptual, explicar con sus palabras el porqué de la alternativa marcada
· Revise sus respuestas comprobando los resultados obtenidos y verifique la pertinencia de lo contestado.













Evaluación
1. La asistencia a la iglesia San Francisco, en Bolivia, fue de 1.238 personas el lunes, 3.452 el martes, y el doble de las personas que fue el lunes la visitó el miércoles. ¿Cuántas personas la visitaron de lunes a miércoles?

a) 9. 380
b) 7. 166              
c) 11. 594
d) 4. 690

2. ¿Cuál es el valor del cuociente si se sabe que el divisor es 9 y el dividendo 1818?

a) 220
b) 212
c) 202
d) 22

3. El resultado de (+80) + ( – 100) + (+ 50) + ( – 30) es:

a) 0
b)  –100
c) + 60
d) + 40

4. Si a = –3 y b = 4, el valor de ((a - b) + 2) es:

a) -9
b) –5
c) 5
d) 9

5. ¿Cuál de las siguientes frases no se relaciona con el número –37?

a) Un termómetro varió 37 ºC.
b) Él nació en el año 37 a. C.
c) La temperatura es 37 ºC bajo cero.
d) Un buzo está a 37 m bajo el nivel del mar.


6. Aristófanes, autor de comedias, nació en el año 386 a. C. ¿Cuántos años han pasado desde su nacimiento hasta el año 2009?

a) 1622 años.
b) 2395 años.
c) 1623 años.
d) 2394 años.

7. Al calcular (–4) – (+12) + (–6) – (–2), se obtiene:

a) 4
b) –24
c) –8
d) –20

8. La temperatura mínima en una ciudad el día lunes fue de –2 ºC y la máxima fue de 7 ºC. ¿Cuál fue la variación de temperatura en el día?

a) 5 ºC
b) 9 ºC
c) –5 ºC
d) –14 ºC

9. Un montañista sube un cerro a 22 metros por hora durante 4 horas y en las siguientes 3 horas sube 30 metros por hora. ¿Cuántos metros subió?

a) 178 metros
b) 180 metros
c) 198 metros
d) 52 metros

10. La temperatura mínima de un día fue de -8ºC a las 7:00, y durante el día subió 3ºC por hora hasta llegar a la máxima que fue de 13ºC. ¿A que hora se registró la máxima del dia?

a) 13:00 hrs
b) 14:00 hrs
c) 15:00 hrs
d) 16:00 hrs


11. El resultado de la siguiente expresión  es:

a) 70
b) 64
c) 60
d) 84

12.  El valor de la siguiente operación 6 – (+15) + (-2) – (-6) es:

a) 4
b) 5
c) -2
d) -5

13. Un día determinado, la temperatura fue de -2°C a las 7 de la mañana y la máxima fue de 15°C a las tres de la tarde. ¿Cuál fue la variación de temperatura ese día?


a) 13° C
b) 23° C
c) 17° C
d) 27° C

14. El valor de (–4) – (+4) + ( – 1) + (+1) es:

a) –8
b) –6
c) 0
d) 6

15. Si un buzo se sumerge 15 m, luego sube 7 m y finalmente desciende 13 m más, ¿a qué profundidad se encuentra al final de su recorrido?

a) -9
b) -21
c) 9
d) 21

16. Si a = -8 y b = -7, el valor de (a + b) + 2 es:

a) –19
b) 11
c) –13
d) -11

17. Al resolver (+2) + ( – 5 ) + (+ 3) – (- 5) + (+ 1) +( – 4) – (-1) + ( – 2) resulta:

a) 5
b) -5
c) 1
d) -1

18. Arquímedes nació en el año 287 a.c. y murió el año 212 a.c. vivió:

a) 55 años
b) 65 años
c) 75 años
d) 85 años

19. Al multiplicar dos números enteros positivos el resultado puede ser:

I) Un número entero positivo
II) Un número entero negativo.
III) Cero

a) Solo I
b) Sólo II
c) Sólo I y II
d) Sólo II y III





20. Al dividir dos números enteros positivos, donde el dividendo es múltiplo del divisor, el resultado siempre es:

I) Uno
II) Un número entero negativo.
III) Un número entero positivo

a) Sólo II
b) Sólo I y III
c) Sólo II y III
d) Sólo III


21. Al multiplicar dos números enteros de diferente signo, positivo y negativo, el resultado siempre es otro número:

I) Natural.
II) Entero positivo.
III) Decimal.
IV) Entero negativo.

a) Sólo I
b) Sólo II
c) Sólo III
d) Sólo IV

22. Al dividir dos números enteros de distinto signo, donde el dividendo es múltiplo del divisor, se obtiene siempre como resultado un número:

I) Entero Positivo.
II) Entero negativo.
III) Natural.
IV) Decimal.

a) Sólo I
b) Sólo II
c) Sólo I y III
d) I, II, III, IV




23. Al multiplicar dos números enteros negativos el resultado siempre es otro número:

a) Entero negativo.
b) Natural negativo.
c) Racional negativo.
d) Entero positivo.

24. Si un producto es 30, dos posibles multiplicaciones son:

a) 
b) 
c) 
d) 

25. ¿Cuál es el resultado de  ?

a) 16
b) 
c) 19
d) 

26. ¿En cuál de las siguientes alternativas se enuncia la propiedad conmutativa, para la multiplicación de números enteros?

a) 

b) 

c) 

d) 


27. ¿En cuál de las siguientes alternativas se enuncia la propiedad distributiva, para la multiplicación de números enteros?

a) 

b) 

c) 

d) 




28. ¿Al realizar operaciones combinadas con números enteros, el orden de las operaciones, se encuentra enunciado en la alternativa?

	I) Multiplicación y/o División	II) Paréntesis    III) Suma y/o Resta

a) I, II, III
b) III, I y II
c) II, I y III
d) III, II y I


29. ¿Cuál es el resultado de 

a) 
b) 0
c) 4
d) 10

30. ¿Cuál es el resultado de 

a) 20
b) 
c) 
d) 
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